
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 24 DE 

MARZO DE 2006 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 

otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

•  Aprobación de la Convocatoria 2006 de Proyectos Nuevos de Investigación. 

•  Presentación del segundo avance de la convocatoria del Padrón Nacional de Posgrado. 

•  Aprobación de Lineamientos para la Operatividad de las materias optativas en los diferentes 

Programas Académicos. 

  

ACTOS UNIVERSITARIOS 

•  Firma de Convenio de Colaboración entre la UAA y el Centro Universitario de los Lagos, 

adscrito a la Universidad de Guadalajara. 

•  Inauguración de las oficinas del Dpto. de Información Bibliográfica en el edificio 56. 

•  Toma de protesta de la Academia Mexicana de Optometría. 

•  Toma de protesta de la Dra. Carmen Martínez Serna, como Decana del Centro de Ciencias 

Económicas y Administrativas por parte de la H. Junta de Gobierno. 

•  Instalación de IDEATE A.C. (Incubación de Empresas de Alta Tecnología). 

  

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

•  Firma de Convenio de Colaboración entre las universidades afiliadas al CUMEX y las 

universidades del Toulouse, Francia. 

•  Asistencia a la ceremonia en la que el C. Presidente de la República, L.A.E. Vicente Fox 

Quezada, entregó por segundo año consecutivo un reconocimiento a la UAA por refrendar su 

compromiso con la calidad educativa y por tener al 93% de sus estudiantes en programas de 

excelencia. 

  

ATENCIÓN EN RECTORÍA 



•  Dr. Ing. Jorge Berni Medina, egresado de la UAA y ganador del Premio Nacional de 

Tecnología. 

•  Abogados Generales de Universidades de la República. 

•  Dr. Gustavo Adolfo Chapela Castañares, Director General del CONACYT. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de Diciembre del 2005. 

III.- Aprobación del Primer Informe de Labores de la Defensoría de los 

Derechos Universitarios. 

IV.- Aprobación en lo general del Plan de Estudios de la Licenciatura 

en Estomatología, con algunas observaciones para ser corregidas por 

el Comité y pasarlas nuevamente a su aprobación definitiva ante el H. 

Consejo Universitario. 

V.- Ratificación por unanimidad del Programa General para la 

Especialidad en Radiología e Imagen. 

VI.- Aprobación de la solicitud remitida por intermediación de la 

Secretaría de Relaciones Exteriores de 16 estudiantes de los países de 

Bolivia, Ecuador, Honduras, Jamaica y Paraguay para ingresar a 

nuestra institución en carreras de demanda media-alta y media-baja. 

VII.- En base a la inconformidad presentada por la Lic. Rosa Imelda 

López Hurtado del Centro de Bachillerato y Secundaria, en el Rubro 

de Desempeño por el resultado de la Evaluación Bienal, se formó un 

Comisión integrada por el Lic. Francisco Perales Durán, Mtra. Irma 

Adriana Castro Gallo y los alumnos Jorge Santacruz y Paulina Rangel 

para estudiar el caso. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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